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۱ 

 

 ها اضافي هستند.(.) برخي از واژهعبارت های داده شده را کامل کنيدهای درون کادر، با استفاده از واژه

 محلول - قلع - بدهد  - کووالانسي - سوسپانسيون - قطبي  - کاهنده  - آهن  -بگيرد   - اکسنده - قطبينا        

 ی بين مولکولي از نوع واندروالسي است.نيرو...................، بر بخش ...................  سنگين به علت غلبۀ بخش در استر (آ

 از یک ................... مناسب استفاده مي شود. ،اسيد ترفتاليک پارازایلن به تبدیل ( برایب

 نقش کاهنده دارد.................... الکترون  ،جریان واکنش ( هر ماده ای که درپ

 محافظت مي شود.از اکسایش ................... ، فلز  در اثر ایجاد خراش درقطعه ای از یک حلبي (ت

 نور را پخش مي کند.................... کلوئيد همانند ث( 

۵/۱ 

     عبارت های نادرست را بنویسيد. شکل درستو  کردهتعيين درستي یا نادرستي عبارت های زیر را  ۲

 ( گرافيت و الماس از دگرشکل های طبيعي کربن بوده و جزو جامدهای کووالانسي مي باشند.آ

اکسيژن را افزایش دهيم، تعادل به سمت راست پيش مقدار  ۲O + ۲SO۲ ⇌ 3SO۲ب( اگر در دمای ثابت، در تعادل گازی 

 مي رود.

آن ماده در گستره دمایي بيشتری به حالت مایع بوده و باشد،  هرچه تفاوت بين نقطه ذوب و جوش یک ماده خالص کمتر پ(

 است. نيروی جاذبه ميان ذره های سازنده مایع قوی تر

 را تغيير نمي دهند.ها ورده مول فرآ کاتاليزگرها مقدارت( 

۵/۱ 

3 

 

 در هر مورد گزینه صحيح را انتخاب کنيد.

بتواند نقره را از محلول نقره نيترات آزاد کند ولي بر محلول ترکيبات آلومينيوم بي اثر باشد، کدام ترتيب زیر برای  M( اگر فلز آ

 درست است؟ Alو  M  ،Agقدرت الکترون دهي فلزات 

  ۱) Ag < M < Al             ۲) Ag < Al < M               3) Al < Ag < M          ۴) M <Ag  < Al 

کيلو ژول برمول باشد، کدام عدد را مي توان به عنوان  7۱7و  787به ترتيب  sKCl)(و sNaCl)(ب( اگر آنتاپي فروپاشي

 نسبت داد؟ sKBr)(آنتالپي فروپاشي شبکه به

  ۱) 689 ۲ )۱037 3 )876 ۴ )7۵0 

 :اگر دما را بالا ببریم A + B ⇌ C + D + qدر تعادل گازی  پ( 

 شود.شود و زمان رسيدن به تعادل کم ميثابت تعادل زیاد مي (۱

 شود.ثابت تعادل و زمان رسيدن به تعادل هر دو زیاد مي (۲

 شود.شود و زمان رسيدن به تعادل زیاد ميثابت تعادل کم مي (3

 شود.هر دو کم ميثابت تعادل و زمان رسيدن به تعادل ( ۴     

 باید گاز اتن را با یک ماده شيميایي مناسب و موثر واکنش داد.................... ت( برای سنتز 

 پلي اتيلن ترفتاليک (۴اتيلن گليکول              (3پارازایلن                    (۲ترفتاليک اسيد             (۱  

۱ 

 ۲ادامه سوالات در صفحه 
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 مورد ساختار روبرو، به سوالات زیر پاسخ دهيد.در 

 ؟ده ای است )صابوني یا غيرصابوني(( این ساختار چه نوع پاک کننآ

 قدرت پاک کنندگي  آن در آب سخت چگونه است ؟ توضيح دهيد. ب( 

 

 پ( بخش قطبي و ناقطبي مولکول را بر روی شکل مشخص کنيد.

۲۵/۱ 

۵ 

 

 به پرسش های زیر پاسخ دهيد.

 محاسبه کنيد .( عدد اکسایش اتم های کربن و نيتروژن را  در ترکيب مقابل آ

 

 

 ب( با نوشتن نيم واکنش های اکسایش و کاهش، واکنش زیر را موازنه کنيد.

)()()()( gHaqCdaqHsCd 2
2  

 
 

7۵/۱  

6 

 

 با توجه به شکل پاسخ دهيد: 

 ( نقش کاتد را ایفا  Feیا   M ( در این سلول گالواني کدام فلز )آ

 مي کند؟ دليل بنویسيد. 

 ب( نيم واکنش آندی را بنویسيد.

 را محاسبه کنيد.   M /+2Mپ( پتانسيل الکترود استاندارد 

) V0.44  -=  )/Fe2+Fe(E° ( 
 

۵/۱  

 دهد. مي نشان را نقره با فلز فلزی قاشق یک روبرو آبکاریشکل  7

 ( انجامالکتروليتي یاگالواني ( این فرآیند در چه نوع سلول الکتروشيميایي )آ

 ؟ مي شود 

 ؟ چرا؟قرار داد)کاتد یا آند(  کدام الکترود را باید در  ( قاشقب

 

  را بنویسيد.کاتدی این سلول پ( نيم واکنش 

۱ 

8 

 

𝑪(𝒔)         روبرو را در نظر گرفته و پاسخ دهيد.      واکنش تعادلي  + 𝑯𝟐𝑶(𝒈) + 𝒒 ⇌ 𝑪𝑶(𝒈) + 𝑯𝟐(𝒈)  

 رابطه ثابت تعادل را برای این واکنش بنویسيد.( آ

 دارد؟  2H مقدار گازو  تعادلچه تاثيری بر ب( افزایش فشار 

  ؟ توضيح دهيد.به ظرف واکنش، در جا به جایي تعادل چه نقشي دارد C(s)افزودن مقداری پ( 

۵/۱  

3ادامه سوالات در صفحه   
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 در اگزوز خودرو در غياب مبدل کاتاليستي را نشان مي دهد : COنمودار زیر تغييرات آنتالپي حذف آلاینده ی 

 
 ؟استزی و آنتالپي این واکنش چقدر ( انرژی فعال ساآ

 ؟ چرا؟این واکنش گرماده است یا گرماگير (ب

 انرژی فعال سازی و آنتالپي این واکنش چه تغييری مي کند؟با استفاده از مبدل کاتاليستي،  پ(

۵/۱  

۱0 

 

 پاسخ دهيد. ، به سوالاتبا توجه به جدول روبرو که مربوط به آنتالپي فروپاشي شبکه بلور چند ترکيب یوني است

 را با ذکر دليل مقایسه کنيد.  bو  f( مقادیر آ

 

بنویسيد که کمترین آنتالپي فروپاشي را از جدول ترکيب یوني را شيميایي یک ب( فرمول 

 دارد؟

 ترکيب یوني را از جدول بنویسيد که بيشترین نقطه ذوب را دارد؟یک پ( نام 

 

O2- F- 
 آنيون

کاتيون       

b a Na+ 

d c Mg2+ 

f e Al3+ 

۱ 

۱۱ 

 

+اگر غلظت تعادلي کاتيون 
4NH  در محلول آمونياکOH4NH ليتر باشد مول بر 00۲/0 در دمای معين برابر، pH  این

 محلول را به دست آورید.

 

۲۵/۱  

را در آب نشان  کسانی یبا غلظت ها HA(aq) و  HC(aq)،HB(aq) تک پروتون دار   ديمحلول سه اس ریز یشکل ها ۱۲

 دهند .      يم

 

 

 

 چرا؟؟ م اسيد قویتر استا( کدآ

 ؟ چرا؟کداميک کمتر استب( رسانایي الکتریکي 

باشد، غلظت مولي محلول این اسيد  %۲۵و درصد یونش محلول این اسيد برابر   ۴برابر   (HC) محلولي از اسيد pHاگر  پ(

 را محاسبه کنيد.

7۵/۱  

۴ادامه سوالات در صفحه   
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 با توجه به شکل به سوالات پاسخ دهيد:

کسيد یک اسيد آرنيوس است یا باز آ( آیا دی نيتروژن پنتا ا

 آرنيوس؟ چرا؟

 

 

 آبي است؟به رنگ ب( گل ادریسي در کدام محلول 

 

 

تغييرات غلظت یون هيدرونيوم و شکل زیر  پ(

( را ۲( و )۱ل شماره )هيدروکسيد هر دو محلو

هر بخش نمودار مربوط به کدام  مشخص مي کند.

 محلول است؟

 

 

 

 

۵/۱  

 پاسخ دهيد.ستاتيکي زیر، به پرسش های مطرح شده توجه به نقشه های پتانسيل الکتروبا  ۱۴

  

 

 

 

 

 ( گشتاور دو قطبي کدام مولکول)ها( را مي توان برابر با صفر در نظر گرفت؟ علت انتخاب خود را بنویسيد.آ

 ب( کدام مولکول)ها( در ميدان الکتریکي جهت گيری مي کنند؟

 ۱ 

۱۵ 

 

 با توجه به شکل روبرو پاسخ دهيد. 

 مي باشد.................... ( این شکل معروف به مدل آ

 ؟ها ) دروني یا ظرفيت( بيشتر است ب( در این مدل اهميت کدام الکترون

 هر کدام نشان دهنده چيست؟ B و   Aپ( 

 

۱ 

 گروه شيمي استان  -موفق و سربلند باشيد 
 جمع

۲0 

 

(1)   (2)  

 
 (3)  

 


